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Na primeira columna de cada unha das preguntas aparece o nome do documento (doc1.odt, doc2.odt, 
etc) que debe abrir para realizar o que se indica no enunciado que ten á súa dereita.

Indique o tamaño de letra do parágrafo con fondo gris
a.- 10 pt / b.- 12 pt / c.- 15 pt / d.- Ningún dos anteriores

Cal é a cor de realce da primeira palabra do documento? 
a.- gris escuro 3 / b.- gris escuro 4 / c.- gris escuro 5 / d.- Negro

Cal é a primeira palabra do parágrafo con espazamento entre liñas duplo? 
a.- Aenean / b.- Morbi / c.- Lorem / d.- Ningunha das anteriores

Busque a palabra sagitae e indique en qué páxina se atopa
a.- 1 / b.- 3 / c.- 5 / d.- Ningunha das anteriores

Indique a largura da imaxe insertada no documento
a.- 8 cm / b.- 9 cm / c.- 10 cm / d.- Máis de 10 cm

En qué posición se atopa o tabulador decimal definido no primeiro parágrafo?
a.- 1 cm / b.- 4 cm / c.- 6 cm / d.- 16 cm

Na táboa da primeira páxina, cantas columnas teñen largura de mais de 1 cm?
a.- 2 / b.- 3 / c.- 4 / d.- 5

Cantas palabras contén o documento?
a.- menos de 400 / b.- entre 401 e 500 / c.- entre 501 e 600 / d.- mais de 600

Axuste todas as filas da táboa á altura ideal de fila e indique cal é a primeira palabra da páxina 2
a.- lectus / b.- vehicula / c.- ligula / d.- Ningunha das anteriores

Visualice os estilos de parágrafo de modo xerárquico e indique a cantidade de estilos que herdan 
do estilo chamado "Remitente"
a.- Ningún / b.- 1 / c.- 4 / d.- Máis de 4

Se pulsamos a tecla <Retorno>, creando un novo parágrafo tras un parágrafo con estilo Lenda, 
cal é o estilo que terá ese novo parágrafo?
a.- Lenda / b.- Nota final / c.- Corpo / d.- Predeterminado

Active rodapé para todas as páxinas do documento modificando os seguintes parámetros: 
espazamento=2 cm, altura=3 cm. Despóis indique cál é a primeira palabra da páxina 11
a.- Morbi / b.- Maecenas / c.- Lorem / d.- Nulla

No segundo parágrafo, indique o texto que ten unha hiperligazón
a.- vulputate / b.- lectus / c.- magnis / d.- vitae

Cántos marcos se atopan no documento? Aconséllase utilizar o navegador
a.- 6 / b.- 7 / c.- 8 / d.- 9

Indique o resultado da suma do intervalo A1:A30 da folla chamada contabilidade
a.- 743 / b.- 750 / c.- 755 / d.- 782

Cal das seguintes fórmulas obtén a suma dos valores maiores de 15 no intervalo B1:B10?
a.- SUMARSE(B$1:$B10;">15") / b.- SUMARSE(B1:B10;">=15") / c.- SUMARSE(B1:B10;"B>15") / 
d.- SUMAR(B1:$B$10;"B>15")

Cal é a condición definida para que algunhas celas do intervalo A1:A20 teñan o fondo de cor 
laranxa?
a.- o valor é maior que 19 / b.- o valor está entre 20 e 40 / c.- o valor é par / d.- todas as 
anteriores

Indique a suma de todas as celas A1 do documento, tendo en conta as posibles follas ocultas
a.- 20 / b.- 23 / c.- 26 / d.- 29

Cal das seguintes celas permite que o usuario introduza únicamente os valores que se atopen nun 
intervalo determinado?
a.- A3 / b.- B4 / c.- C5 / d.- D6

Indique a suma de todos os valores numéricos que están á dereita do nome de cada mes
a.- 9510 / b.- 9520 / c.- 9530 / d.- 9540

Qué largura ten o marco chamado Marco9?
a.- 1,34 / b.- 1,44 / c.- 1,54 / d.- 1,64

Indique o resultado da suma do intervalo A1:A33 da folla chamada presuposto
a.- 883 / b.- 870 / c.- 901 / d.- 940

Calcule nas celas de cor gris da columna B o prezo resultante de multiplicar a cantidade en cada 
cela da columna A polo prezo unitario que se atopa na cela D2. A continuación sinale o total da 
suma da columna B.
a.- 4474 / b.- 5074 / c.- 5404 / d.- 5474
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